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Cezhraničné partnerstvo zlepšuje dopravnú dostupnosť 

 

Mestské lesy Považská Bystrica, s.r.o. a český partner Městys Nový Hrozenkov 

(http://www.novyhrozenkov.cz/) zlepšujú dopravnú dostupnosť prihraničného regiónu 

prostredníctvom realizácie spoločného projektu. Projekt s názvom "Cezhraničné dopravné prepojenie 

Považsko – Valašského regiónu" je spolufinancovaný z Európskeho fondu regionálneho rozvoja v 

rámci Operačného programu cezhraničnej spolupráce Slovenská republika - Česká republika 2007-

2013. 

Hlavným cieľom projektu je zlepšiť dopravnú dostupnosť prihraničného regiónu prostredníctvom 

dobudovania dopravnej infraštruktúry prepojením prihraničných obcí Horná Mariková (SR) a Nový 

Hrozenkov (ČR) v záujme zvýšenia atraktivity územia pre rozvoj turizmu, zamestnanosti, 

konkurencieschopnosti, obslužnosti, plynulosti premávky, bezpečnosti obyvateľov žijúcich v 

prihraničnom regióne a zaistenie lepšieho cezhraničného prepojenia jednotlivých skupín obyvateľstva 

na oboch stranách hranice. Ciele projektu boli naplnené spracovaním projektovej dokumentácie a 

rekonštrukciou miestnych komunikácií, ktoré sa nachádzajú pri štátnej hranici SR/ČR. 

Vedúci partner projektu - Mestské lesy Považská Bystrica, s.r.o. zabezpečil rekonštrukciu miestnej 

komunikácie v k.ú. Horná Mariková smerom do osady Stolečné a Okružná, ktoré sa nachádzajú pri 

štátnej hranici s Českou republikou. Súčasne bola vytvorená projektová dokumentácia na novo 

navrhovanú komunikáciu, ktorá bude nadväzovať na zrekonštruovaný úsek komunikácie Okružná a 

končiť pri štátnej hranici s Českou republikou. 

Hlavný cezhraničný partner - Městys Nový Hrozenkov v rámci projektu zabezpečil rekonštrukciu časti 

miestnej komunikácie v blízkosti centrálneho parkoviska pri 1. Slovensko - českom informačnom 

centre Kohútka, ktoré sa nachádza pri štátnej hranici so Slovenskou republikou. 

Projekt by mal v budúcnosti prispieť k zlepšeniu kvality a efektívnosti verejnej dopravy v rámci 

susedných regiónov ležiacich v Slovensko - českom pohraničí. 
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